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висновки. результати дослідження дозволя-
ють підвищити ефективність та удосконалити 
роботу фармацевтичного персоналу мережі аптек 
«Аптека від складу».

напряМи УДоСКоналення 
ліКарСЬКого заБезпечення 

ХвориХ на МігренЬ
веселовська Є. ю.

Науковий керівник — к. фарм. н., 
доц. Бєляєва О. І.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

Мігрень відноситься до найчастішої форми 
первинного головного болю. За статистичними 
даними поширення мігрені становить близько 
10 % у загальній популяції та найбільш часто 
спостерігається у жінок — 15 %. Мігрень посідає 
сьоме місце серед причин втрати працездатності, 
що суттєво позначається на економічній складо-
вій держави. Тому вивчення стану лікарського 
забезпечення пацієнтів із мігренню та пошук 
шляхів його удосконалення є актуальним.

Метою роботи було розробка моделі оптиміза-
ції лікарського забезпечення хворих на мігрень.

В якості методів дослідження обрані інформа-
ційний, маркетинговий та фармакоекономічний.

За результатами проведеного дослідження 
запропонована модель, яка складається з трьох 
взаємопов’язаних блоків. перший блок моделі 
полягає у дослідженні сучасних підходів ме-
неджменту пацієнтів із мігренню як дорослих 
та дитячого віку, встановлення їх відповідності 
наявним клінічним настановам, заснованих на 
доказах: «Настанова 00792. Мігрень». Наступ-
ний етап полягає у створенні вибірки лікарських 
засобів за групами «Нестероїдні протизапальні 
препарати», «Триптани», «Бета-блокатори», 
«Антидепресанти» та засоби додаткової терапії 
(рибофлавін, цитрат магнію, коензиму Q10). 
Другий блок моделі передбачає фармацевтичну 
складову, яка полягає у маркетинговому дослі-
дженні вітчизняного ринку, розрахунках еконо-
мічної та фізичної доступності, аналізі цінових 
характеристик препаратів зазначеної вибірки. 
Третій блок моделі передбачає фармакоепідеміо-
логічні дослідження, де проаналізували частоту 
споживання препаратів за допомогою ATC/DDD 
методології, їх структуру та рівень реалізації в 
аптечних закладах, наявність у Формулярному 
або Національному переліках лікарських засобів.

Таким чином, при застосуванні запропонова-
ної моделі та відповідно отриманих результатів 
очікується покращення якості лікарського забез-
печення пацієнтів із мігренню.

проБлеМи в реалізаЦіЇ програМ 
пілЬгового віДпУСКУ ліКарСЬКиХ 

заСоБів в аптеКаХ 
та СтрУКтУрниХ піДрозДілаХ

Долгозвяга і. р.
Науковий керівник — ст. викл. Ящук І. С.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

У зв’язку з впровадженням нових інформацій-
них та медичних технологій, переформатування 
системи охорони здоров’я набуває все більшої 
актуальності. Надання якісної та безпечної до-
помоги пацієнтам, які страждають на хронічні 
хвороби, стає дедалі значущим через підвищення 
смертності від цих хвороб. через високу вартість 
деяких препаратів, не всі пацієнти мають змогу 
придбати ліки та провести повний курс лікуван-
ня, тому впровадження державних та соціальних 
програм реімбурсації ліків, дає змогу отримувати 
якісне та доступне для пацієнтів лікування. од-
нією з важливих проблем відпуску ліків за цими 
програмами, є відсутність прямого зв’язку між 
державними органами влади та фармацевтич-
ними фахівцями, які беруть участь у роботі з 
даними програмами, що негативно впливає на 
коректну діяльність.

Метою нашого дослідження було визначен-
ня соціальної важливості створення програм 
реімбурсації ліків та дослідити проблематику 
відпуску доступних ліків безпосередньо фарма-
цевтами в аптечних закладах шляхом опитування 
фармацевтичних працівників.

Для дослідження використовували дані з 
офі ційних сайтів соціальних програм, норма-
тивні документи, наукові публікації, методи 
ан  кетування, порівняння та узагальнення інфор-
мації.

В анкетуванні брали участь 115 фармацевтів з 
аптечних мереж, представлених в одеському ре-
гіоні. За результатами анкетування було виявлено 
ряд проблем, з якими стикаються більшість пра-
цівників при роботі з державними програмами. 
проте однією з основних проблем залишається 
комерційна складова питання, а саме вплив суми 
чеку на загальний рівень індивідуальних показ-
ників фармацевтичних спеціалістів, що в свою 
чергу впливає на їхню мотиваційну складову. 
через це більшість спеціалістів відмовляють клі-
єнтам в аптеці у відпуску за рецептами за цими 
програмами.

проведення дослідження допомогло з’ясувати 
стан та певні проблеми роботи фахівців з дер-
жавними програмами та запропонувати шляхи 
їхнього вирішення. Вирішення проблем дасть 
змогу коректного функціонування системи ре-
імбурсації та збільшення доступу пацієнтів до 
якісних та безпечних ліків.
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